Il. CvbupaHe, n3BaXKagaHe U YMHOXEHUe

1. B marasuH 3a urpayvkn nma 3 meyeta, 7 Kos3neta v 38 nanarana, BCUYKUTE pasnmyHu. lNo
KOJIKO HauMHa KynyBaybT MoXe aa usbepe:
A) egHa vUrpauka;
B) no eaHa vrpayka ot BCEKU OT TpUTE BMAA;
B) aBe uUrpauku oT pasMyHu BUaoBe?

2. Bknac yyat 5 momyeta 1 10 mommyeTa. 1o KONKO HauMHa MoXKe Aa usbepem:
A) nBama yyeHUKa OT eamH Non;
B) ABama yyeHUKa, KbAETO MMa NoHe egHO MOMYE;
B) yeTMpnma y4yeHMKa, KbAETO MOMYETaTa U MOMMYETaTa €a Mo PaBHO?

3. [0 KoNKo HauMHa MoXKe OT KneTbYHa AbcKa 8 x 10 aa ce nspexKe NPaBoObIbAHUK OT YETUPHU
KBagpartyeTta?
4. EneHa HapucyBana 3e/fieHa enxa, yKpaceHa ¢ 6 Tonku. (Bux ¢urypata). Bcsaka
TOYKA MOMKe [a Ce OLBETU B e4MH OT YeTUPUTE LLBATA: YEPBEH, XbAT, CUH UK
opaHxeB. 1o KoNKo HauMHa EneHa moxKe Aa ouBeTU TOMKUTE TaKa Ye:
A) noHe efHa OT TONKWUTE A3 6bAe KbATa;
B) cpen TonkuTe ga Mma NOHe efHa XKb/Ta U NoHe efiHa YepBeHa?
5. T1o KOAIKO HaYyMHa MoraT Za ce NnoapeaAT B peauLa YeTupmM MoM4yeTa 1 YeTupm
MOMMYETA, TaKa Ue cpes NbpBUTE YeTUPUMA A3 MMA NOHEe eAHO MoMKuYe?

6. [lo KOMIKO HauMHaA MOXe [la ce NOCTaBW ABOMKa eQHAKBU Llape Ha lWaxmaTHa AbCKa
A) 6Buewm ce eanH apyr;
B) He Buelm ce eanH gpyr?

7. CkaKaneubT CKaya Mo YmMcnosBaTta OC HaASCHO CbC CKOKOBE C AbAXKMHA 2 nnn 5, Kato nma
CMN1aTa fa HanpaBW He MoBeYe OT TPU CKOKa C Ab/IKMHA 5. [0 KOIKO HauMHa MOXKe Aa CTUTHE
ot 1 oo 33?

8. A) Wma egHa KapTa c umdpata 5, gBe Kaptu ¢ umdpata 3 1 100 KapTu ¢ umdpaTa 2. Mo KOAKo
HauyMHa OT TAX MOXKe Aa ce obpasyBa AeceTuMPpPEHO YNCNO, YNETO NPOU3BEAEHMNE Ha
umdpuTe 3aBbpLuBa Ha 0?

B) Bcuukn uncna ca nsbpoeHu BbB Bb3xoaaw, ped. Koe uncno e Ha mactoTo 4557

9*. Mo KO/IKO HaYMHa morat Aa ce nocrasAart 31 nyna Ha WwWaxmaTHa AbCKa, TaKa Ye 4Ba nysia Aa He
Ca B nonetac 06U.l,a CTpaHa?



